

# 感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋  
的足跡...

## 臺中慈院

八十三歲的家父因罹患胃部腫瘤，經臺南的醫學中心檢查已達三公分，建議宜盡速開刀切除較為妥當。家父體力雖尚可，但歲月讓器官都逐漸在老化中，胃部腫瘤手術屬大手術，讓家人難免有或多或少的擔憂，因十年前曾在大林慈濟醫院做過脊椎手術，對慈濟醫院醫護團隊深具信心。

為照顧之便，老人家希望能到臺中慈院做手術，感恩一般外科吳永康主任事前細心規劃檢查，手術順利完成後妥善地照料，一星期後已可以開始喝水、喝液體飲料，不到十天就可以開始進食，目前逐日在康復中，非常感恩吳主任及臺中慈院的醫護團隊的溫馨照料。特次致謝，無限感恩！

王先生家屬一同感恩

臺中慈院婦產科陳智賢醫師，您好：

因發現內膜癌曾經一度放棄生子，但您鼓勵我才三十歲，還年輕，配合您的治療，再次進行子宮鏡手術。本已打算於下次排卵期進行人工生殖，不過或許是因為陳醫師細心為我刮除瘰肉，再加上心情放輕鬆，於二月發現我已自然懷孕，是位女孩！心中真的對陳醫師無限的感恩。

陳小姐

感恩臺中慈院小兒科李敏駿醫師，因為要找到會看診的醫師很容易，但是要找到像李醫師如此細心貼心照料小小病患的醫師真的很難！小朋友生病了，家長自然是最緊張的，但是在李醫師的專業及細心照料下，小朋友很快的恢復健康，就算不是看診時間，李醫師還是很細心的為我們解答孩子的一一症狀及解決方法，真的是很感動又感恩！謝謝李醫師！

楊先生